
Han föddes 1957 i México City.  
· Han är en internationellt meriterad konstnär med diverse representationer i privata företag och statliga institutioner, muséer, landsting, kommuner, sjukhus, ambassader statenskonstråd, svenskakyrkan, trosförsamlingar och privata konstsamlingar i California, New York, Miami, Barcelona, Stockholm, Malmö och México City.
· Han debuterade med en egen separat utställning 1984 i Östergötlands Länsmuseet bara 27 år gammalt, därmed blev han den yngsta konstnären som fick ställa ut på denna institution. 
· Han tilldelades konstnärsnämnden stora konststipendium tre år i rad under åren 1985 och 1987.
· Deltog 1987 i höstens konstsalong i Gallery One of Coconut Grove, Miami, USA
· Under 1988 blev Inbjuden av den prestigefulla Centro Cultural Asturiano i Mexico City att delta med en separat utställning.
· Inbjuden 1988 av den svenska ambassaden att ställa ut i Centro Internacional de Convenciones, Acapulco, Mexico.
· Han tilldelades den första arbetes och konststipendiet som Östergötlands Landstinget instiftade 1991. 
· Han utsågs att representera den svenska konstpaviljongen i World Trade Center´s First International Art Fair i Mexico City 1993. 
· På uppdrag av Finspångs kulturnämnd blev inbjuden att representera Sverige i Nordborgs International Kunstseminar i Danmark 1996. 
· Inbjuden av Fuschia Art Gallery att delta i Fourth Art Irland Exhibition i Dublin 1998
· Inbjuden av Icosahedron Art Gallery 2010 att delta i den surrealistiska temautställningen ”Strange Design” i konstdistriktet Chelsea, New York City.
· Senare samma år deltog han i temautställningen ”heat” i samma distrikt i New York.
· Under senhösten 2015 blev hans tre och en halv meter höga interaktiva ljusskulptur ”In Lust We Trust” utsedd att lysa under Norrköpings First International Light Festival.  
· Under våren 2016 deltog han i den internationella kvalitets konstauktionen i den prestigefulla Soumaya Museum of Contemporary Art i Mexico City.
· Under tre decennier har hans engagemang inom konsten och kulturen blivit uppmärksammat i tidningar, radio och lokal tv intervjuer. Har haft många utställningar både i Sverige och utomlands. En omfattande dokumentation bestående av två pärmar finns att tillgå vid förfrågan. 
· Han bor numera i Malmö där han har haft ett flertal separata utställningar under de senaste fem åren. Har även målat en muralmålning i Lindängeskolan. 

